25 октября министр науки и образования Эмин Амруллаев встретился с делегацией, возглвозглавляемойовруководителемолисполнительного анорганак дМеждународного общественного фонда Узбекистана «Замин» Тамиллой Алиевой.

НаНа встрече были обсужденые перспективы сотрудничества в сфере образования между Азербайджаном и Узбекистаном, подчеркнута особая поддержка, оказанная у узбекской стороной в строительстве средней школы имени Мирзы Улугбея на 960 учащихся в Физули.

Так Также стороны собсудили дальнейшую в совместную ядеятельность у сауказанным Фондом и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.